

■“薪”事·工资被偷

打“飞的”来济偷走10万元工资

俩惯偷专选高档小区入室盗窃,失主本想次日发给农民工

近日,两名广西籍盗窃惯犯乘坐飞机从南宁来到济南,在槐荫一小区入室盗窃,将一居民家中的10万元现金偷走,而这10万元现金是失主准备次日发给农民工的工资。接到报警之后,槐荫警方调取大量视频监控,刻画出嫌犯逃跑路径,远赴南宁,在嫌犯准备乘坐飞机继续作案之前将其抓获。

本报记者 杜洪雷
实习生 丁玉霞

包工头从不拖欠工资 10万元家中被偷

10月18日晚上,槐荫区吴家堡派出所接到辖区一位群众报警,美里路路段一小区内发生了一起特大入室盗窃案。家住该小区的王某家中被盗现金10万元及金首饰等贵重物品。

王某是一个包工头,平常领着十几个农民工干活,工资都是按时发放,从来都没有拖欠过,家里之所以放这么多钱就是想着第二天给农民工发工资。“原本准备给农民工发工资的钱一下子被偷走了,失主王某非常着急。”吴家堡派出所副所长李志说。

该案件关系民生,特别是涉及农民工兄弟,槐荫警方高度重视,立即抽调刑警大队、网警大队和吴家堡派出所成立专案组,在市局相关单位的大力支持下开展侦查。根据王某外出和返回家中的时间,民警初步判断该起入室盗窃案件的案发时间应该在下午4点左右。

对比监控发现 嫌疑人赃款捆腰部

通过对小区监控的研判和对比,民警排除了多名小区的常住居民,发现在小区外道路上徘徊的两名男子形迹非常可疑。监控显示,两名男子于当天下午3点左右到达案发小区,并于下午4点30分许离开案发小区。通过观察监控民警发现,两名男子在小区内无目的地转悠了一段时

间,后来又进入多个楼栋。“通过排查,我们确认这两名男子不是小区的居民,如果是来找小区居民的也不应该这么无目的地转悠,因此非常可疑。”槐荫刑警三中队中队长高宁称,虽然在时间段上吻合,但是最初还无法确定这两名男子是嫌疑人。

民警继续对监控进行反复对比,发现了其中的端倪。“其中一人在离开案发小区时,尽管随身携带的物品没有变化,但是和来时的体貌特征相比,腰部胖了一圈。”高宁称,通过多年刑侦经验,这“胖了一圈的腰”应该是嫌疑人将赃款捆在腰部逃离小区。

“综合其他线索,我们确定这两名男子有重大作案嫌疑。”于是,专案组开始围绕两名男子的逃跑路径和身份展开工作。

假身份证登记住宿 作案后坐高铁返回

“其盗窃的手法以及离开案发现场的一系列行为,说明这两个人应该是盗窃老手。”高宁称,该嫌疑人作案手法老练,通过技术开锁进入受害人王某的房间。在作案现场和进出案发现场的路上刻意躲避警方侦查,所以现场没有遗留有价值的破案线索。

逃离案发小区之后,两名男子专门选择偏僻道路逃窜,一路躲避监控。民警白天开展调查,彻夜分析研判,其间线索屡次中断又屡次接上。民警最终于10月26日追查到嫌疑人在济南市的落脚点——天桥区黄岗附近某小区里的日租房。可是,两名嫌疑人是用虚



槐荫警方抓获盗窃嫌犯龙某。警方供图



嫌犯作案后腰里藏着钱。警方供图

假身份证件在该日租房落脚的,而且10月19日就退房离开了。据了解,嫌疑人和日租房老板曾有电话联系,但是该号码登记的机主为虚假身份,已停止使用。至此,线索再次中断,日租房现场没有留下有价值的作案线索。

专案组对当前掌握的线索进行了多次研判,对嫌疑人作案前后在济南市的的活动轨迹分别顺线追查。10月28日,专案组最终确定了嫌疑人在济南市期间活动轨迹的路线。原来,两名嫌疑人10月12日乘坐飞机来到

济南,然后找了一个日租房,就开始寻找作案目标。

10月18日,两人在美里路这个小区盗窃10万元现金之后只住了一晚上。10月19日早上,两人乘坐高铁返回广西。

其中一嫌疑人 有抢劫前科

侦查中,民警获悉其中一名嫌疑人的真实身份为龙某。龙某40多岁,广西人,有抢劫前科。“通过对相关线索的分析,该嫌犯在广西南宁一带活

动,于是我们专案组立即赶赴南宁。”高宁说道。

10月30日,专案组民警前往广西南宁开展进一步调查,在当地警方的积极配合下发现嫌疑人的活动轨迹。办案民警转战于广西多个地市,摸清了嫌疑人的活动规律和在南宁市的落脚点。嫌疑人日常行踪诡秘,下落不定,由于其居住地治安环境复杂,抓捕难度很大,为防止打草惊蛇,民警耐心寻找抓捕战机。

11月5日上午,专案组获得线索,嫌犯龙某准备乘坐飞机到外地再次流窜作案。专案组紧抓战机,于5日中午在南宁机场将嫌疑人一举抓获。经审查,嫌犯龙某对伙同他人流窜到济南实施盗窃的犯罪事实供认不讳。“嫌疑人是个惯犯,经常乘坐飞机流窜于大中型城市,选择较为高档的小区进行技术开锁入室盗窃,社会危害非常大。”李志称,另外一名同伙是龙某的老乡,目前警方正在积极追捕。

目前,嫌犯龙某已被刑事拘留,案件正在进一步侦查中。

花冠集团

诚聘

为支持花冠·冠群芳品牌全省化战略,配合济南市场的产品推广,现招聘营销精英30人。

招聘要求: 35岁以下,性别不限,大专以上学历,性格开朗、善于沟通,做事认真踏实,为人正直诚恳,具有良好的团队精神。

工作地点: 济南市。

加入我们,您可以通过以下渠道跟我们联系:

**1、拨打电话: 18053003331 马主任 18053003377 王经理
0531—82928299 办公电话**

2、将简历发送到: huaguan99@126.com

公司地址: 花冠集团济南销售分公司(济南市中区阳光新路72号)

花冠集团是以生产经营白酒为主,红酒、金融投资、房地产、包装印刷等多业并举的大型现代化企业集团,在白酒主板块上,下辖花冠酿酒股份、国花酒业、御思酒业、江苏大风歌酒业;在红酒产业板块上,下辖澳大利亚贝尔维德尔酒庄、青岛十二橡树酒业公司。

集团拥有员工3000余人,其中专业技术人员216人,中国白酒大师1人,国家级白酒评委8人,省级白酒评委9人,集团拥有酿酒发酵池10000个,年产优质粮食酒2万吨,储酒能力10万吨,是山东最大的优质粮酒生产基地之一。

花冠集团拥有冠群芳、花之冠、曹州老窖、大碗、大风歌五大白酒品牌事业部,红酒Auswit(黑袋鼠)、Onedear(一生挚爱)、Buckle(新高度158)三大红酒品牌,销售市场布局全国,品牌知名度和美誉度在全省乃至全国逐步提升。“花开中国 冠艳群芳”,花冠集团竭诚与您合作,共同创造美好的辉煌!